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／ 通　（83％）

回答数 割合
19 44%
24 56%
43 100.0%

男性
回答数 割合

10 52.0%
5 26.0%
2 11.0%
2 11.0%

19 100.0%

女性
回答数 割合

8 33.3%
1 4.2%
4 16.7%
1 4.2%
2 8.3%
3 12.5%
2 8.3%
3 12.5%

24 100.0%

長岡市（市外）
県外

男性
女性

選択肢

計

　　問２　住まい

「男性」、「女性」ともに「村上市」がもっとも多く、「女性」については次いで「胎内市」が多かった。

選択肢

計

村上市
関川村
粟島浦村

村上岩船婚活事業　参加者アンケート　集計結果

実施日

対象者

配布・回収方法

平成２８年８月２１日（日）

婚活事業イベント参加者

参加者本人へ直接配布・回収ボックス用意

回収率 43 52男女参加者

　　問1　性別

「男性」が44％、「女性」が56%でした。

選択肢

未回答

村上市
粟島浦村

新潟市(市外）

計

新発田市（市外）
胎内市（市外）

未回答

男性
44%

女性
56%

参加者

村上市
33.3%

粟島浦村
4.2%

胎内市
16.7%

新発田市
4.2%

新潟市
8.3%

長岡市
12.5%

県外8.3%

未回答
12.5%

女性

村上市
52.0%

関川村
26.0%

粟島浦村
11.0%

未回答
11.0%

男性
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男性
回答数 割合 村上市 関川村 粟島浦村

20代 6 31.6% 3 2 1
30代 6 31.6% 3 2 1
40代 5 26.3% 4 1 0
未回答 2 10.5%

19 100.0% 10 5 2

女性
選択肢 回答数 割合 村上市 粟島浦村 胎内市 新発田市 新潟市 長岡市 埼玉県 東京都
20代 7 29.2% 4 3
30代 14 58.3% 5 1 1 2 3 1 1
40代 3 12.5% 1 1 1

計 24 100.0% 10 1 4 1 3 3 1 1

「女性」が婚活イベントの参加した回数は多かった。

男性
回答数 割合

初めて 11 57.9%
２回～４回 7 36.8%
５回～９回 1 5.3%
10回以上 0 0%

19 100.0%

女性
回答数 割合

初めて 10 41.7%
２回～４回 13 54.2%
５回～９回 1 4.1%
10回以上 0 0%

24 100.0%

地区別

地区別

選択肢

　　問４　婚活イベント参加回数

選択肢

計

　　問３　年齢

計

計

選択肢

20代
29.2%

30代
58.3%

40代
12.5%

女性

20代
31.6%

30代
31.6%

40代
26.3%

未回答
10.5%

男性

初めて
57.9%

2回~4回
36.8%

5回~9回
5.3%

10回以上
0%

男性

初めて
41.7%

2回~4回
54.2%

5回~9回
4.1%

10回以上
0%

女性
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回答数 割合
家族・友人等からの紹介 20 47.6%
チラシ・ポスター 13 31.0%
新潟県・市役所及び役場ＨＰ 6 14.3%
上記以外 3 7.1%

42 100.0%

回答数 割合
職場 2 15.4%
情報誌 2 15.4%
市役所 2 15.4%
上記以外 3 23.1%
未回答 4 30.7%

13 100.0%

計

家族・友人等からの紹介が多く、2番目に
チラシ・ポスターを見て情報を知った。

　　問６　問５で「１．チラシ・ポスター」を選んだ方のみ回答
　　　　　どちらでチラシ・ポスターを入手・ご覧になりましたか。

選択肢

計

　　問５　イベントをどのようにして知ったか

選択肢

家族・友人等

からの紹介
47.6%チラシ・ポス

ター31.0%

県・市村ＨＰ
14.3%

上記以外
7.1%

イベントをどのように知ったか

職場
15.4%

情報誌
15.4%

市役所
15.4%上記以外

23.1%

未回答
30.7%

チラシ・ポスターを入手・ご覧になった場所
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回答数 割合
内容が面白そうだったから 19 30.2%
家族・友人等から誘われたから 14 22.2%
参加費が安かったから 15 23.8%
上記以外 15 23.8%

63 100.0%

回答数 割合
とても楽しかった 20 46.5%
楽しかった 20 46.5%
あまり楽しくなかった 1 2.3%
未回答 2 4.7%

43 100.0%計

選択肢

　　問８　イベントに参加してみての感想

　　問７　参加しようと思ったきっかけ（複数回答）

選択肢

計

内容が面白そ

うだったから
30.2%

家族・友人等

から誘われた
22.2%

参加費が安

かった
23.8%

上記以外
23.8%

参加するきっかけ

とても楽しかっ

た46.5%

楽しかった
46.5%

あまり楽しくな

かった
2.3%

未回答
4.7%

参加しての感想
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回答数 割合
足りないくらいだった 5 11.6%
ちょうどよかった 22 51.2%
もう少し短くてもよかった 6 14.0%
長かった 5 11.6%
未回答 5 11.6%

43 100.0%

回答数 割合
安い 30 69.7%
普通 10 23.3%
未回答 3 7.0%

43 100.0%

　　問９　イベント開催時間

選択肢

計

　　問10　参加費について

選択肢

計

たりないくらい

だった
11.6%

ちょうどよかった
51.2%

もう少し短くても

よかった14.0%

長かった
11.6%

未回答
11.6%

開催時間

安かった
69.7%

普通
23.3%

未回答
7.0%

参加費について
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回答数 割合
とても満足だった 32 74.4%
どちらかといえば満足 7 16.3%
やや不満があった 1 2.3%
未回答 3 7.0.%

43 100.0%

回答数 割合
とても役に立った 7 35.0%
まあまあ役に立った 6 30.0%
あまり役に立たなかった 1 5.0%
まったく役に立たなかった 3 15.0%
未回答 3 15.0%

20 100.0%

選択肢

計

　　問11　スタッフの対応について

計

　　問12　事前セミナーの講義について（男性のみ）

選択肢

とても満足だった
74.4%

どちらかといえば

満足
16.3%

やや不満
2.3%

未回答
7.0% スタッフの対応

とても役に立った
35.0%

まあまあ役に立った
30.0%

あまり役に立た

なかった
5.0%

まったく役に立た

なかった15.0%

未回答
15.0%

事前セミナーの講義について
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№ 自由意見

1 スタンプラリーをもう少し短くしてもいいかも。BBQは楽しいけど疲れた。

2 楽しく、とてもよかったです。ありがとうございました。

3
今後、秋や冬にもイベントを実施してほしいです。あと、プロフィールカード等を作成した方が分かりや
すくて良いと思います。

4 とても良いイベントだったので次回もあるならいいなと思います。

5 BBQ会場がテントを用意してもらい、日差し除けもあり、とても快適でした。

6 楽しませてもらいました。人脈作りの場として勉強となりました。

7 自由時間が少し長めにほしい。

8 秋、冬にも開催してほしい。

9 コミュニケーションもとれてよかったと思います。女性の方はあまり話せなかった。

10 村上市役所の方々のサービスが素晴らしかったです。次回も頑張ってください。

11
ＢＢＱが結構残ってしまってもったいなかったです。番号を覚えていませんでした。思っていたように疲
れなかったので良かったです。

12 色々な世代の人が参加していてとても楽しかったです。また是非よろしくお願いします。

13 コスパが良かったです。ただもう少し涼しい季節だと良かったです。

14
とても楽しく市内を回ることができました。とても良いイベントだと思います。スタッフさん、ありがとうご
ざいました。

15
見所が盛りだくさんでした。グループでのスタンプラリーは村上の名所にも触れ、またチームワークで
楽しく回ることができますます村上が好きになりました。良い人ばかりで本当に楽しい1日を過ごせまし
た。ありがとうございます。

16 とても楽しかったです。BBQの海鮮、村上牛おいしかったです。

17
とても楽しく村上市の魅力がたくさん知ることができたイベントでした。スタッフの皆様ありがとうござい
ました。お疲れさまでした。参加者一覧のプロフィールなどあればありがたいと思いました。

18 暑くて苦しかった。もう少し涼しい場所でお願いします。

（順不同）
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